

心理测试

生活中怎样的束缚是你很反感的呢?

束缚,主要指自己想要或者喜欢的事被周遭的人和事约束不能去做,自己的理想受制于人收到阻碍。束缚是一个想逃逃不掉,是一种缺氧,像一只困兽的感觉。如同《肖申克的救赎》里面,那种失去自由,很压抑的感觉。人生苦短,时光荏苒,一回头,就是一生。曾经我们心怀梦想,曾经我们自由自在,当我们慢慢长大,进入社会,被潜规则束缚,做着很多自己并不喜欢的事。社会在变,我们也在变,人的需求会越来越多,我们为了发展努力的去适应社会,但会慢慢的迷失自己,被一系列的事束缚,在矛盾中求生存。今天,我们就通过测试来看看,生活中怎样的束缚是你很反感,很无奈的呢?

测试题目:

- 1、同事们打算去看电影逛街,但是没有邀约你,你会怎么办呢?
很伤心——2
无所谓,一个人才自由自在——3
可能是考虑自己有事才没有邀约——4
- 2、参加团体活动的时候,没

有人愿意和自己组队,你会怎么想呢?

- 觉得很自卑——4
以后不会参加了——5
自己主动参与进去——6
- 3、关系一般的同事总是在你心情不好的时候在你面前提及前任,你会?
默默走开——4
告诉他不想提起前任——5
随他说吧——6
- 4、关系不错的朋友总是喜欢在人多时候提起自己以前的同事,你会?
很反感——5
怏回去——7
没关系——6
- 5、和好朋友逛街,对方却说自己穿衣搭配不好看,你会?
觉得很没面子——6
无所谓——8
很生气——7
- 6、身边的朋友总是在你面前说你家人的缺点,你会?
直接绝交——7
转移话题——9
没关系,不在意——8

- 7、无意间听到有人在你朋友面前说你的坏话,你会?
直接开撕——C
和这个人保持距离——9
静观其变——8

- 8、身边的朋友在你面前调侃自己的另一半是穷鬼,你会?
立马反驳——A
觉得他们很无聊——9
马上离开——D

- 9、工作期间,身边的同事总是大声吵闹,严重影响到你工作,你会?
戴上耳机——D
自己默默走开——10
请他们安静点——B

- 10、赶公交或者坐地铁的时候,你会主动给别人让座吗?
会的——A
不会——C
不好说,看情况——B

测试结果:

- A、生活中有关于隐私的束缚是你很反感
生活中你是一个行事低调,为人谨慎的主,为了得罪别人你会和身边的朋友保持安全距

离,凡事都谨言慎行。当然,你也是一个做人做事有原则和底线的人,很不喜欢别人窥探自己的隐私。每个人生活都有自己的规律和圈子,有的事大家可以相互分享,但是对于家庭隐私你还是很保守的,不会轻易跟身边人谈起,就算是身边比较好的朋友你也会选择性的开口。只要别人有想要侵犯自己隐私,或者谈论自己的家人,有什么不友好的言论,或者对你家里事指手画脚,你便会很反感,有一种生活被束缚的感觉!

B、生活中有关于情感的束缚是你很反感

你是一个对爱情充满期待的人,可能是报了很多希望,你会很重视自己的情感。当然,你会认为个人情感是很隐私的东西,是否发展的好也会跟自己的心情挂钩。如果出现分手、失恋的状况,你也不会主动分享别人的。自己的感情别人无法感受到那份用心良苦,别人的关心只是好奇罢了。如果身边人在你面前谈论关于你感情的事,你会很反感,你会觉得这个一种对自己的不尊重。感情的发展是自己的事,一旦被别人说三道四就成为了束缚,很难接受!

C、生活中有关于工作的束缚是你很反感

人们努力工作是为了生活,也是自我价值的体现,独立的经济,一份稳定的工作才能让我们活的更加自由,拥有自由选择的权利。生活中你是一个很重视工作的人,希望你能成为优秀的人,在任何领域都做出成绩。你会投入很多时间和精力到工作中,也很不喜欢别人的打扰,如果别人对自己的工作指手画脚,你会很反感,你会觉得这是别人对自己的不尊重,也是大大影响到自己的工作效率。当然,也会觉得自己被束缚和打扰了!

D、生活中有关于缺点的束缚是你很反感

每个人只要做事就会犯错,犯错是生活中在所难免的,即使我们很谨慎,但事物在变化,也会有我们无法掌控的时候。当自己努力工作,努力做事的时候,你也希望得到肯定的,但是如果有人故意提及你的缺点,或者把你的错误有意放大,你会受到很大的打击,你不喜欢别人评论自己的缺点,这仿佛是戴着有色眼镜看自己,是一种束缚和不尊重!

星座

十二星座童心指数大揭秘!



导语:童心是很珍贵的,但大多数人的童心会随着时间流逝而消失,所以很少有成年人拥有童心。十二星座哪些星座的童心指数最高?哪些星座的童心指数最低呢?看看下文,就能从中知晓答案了。

白羊座 90%

白羊座的内心非常纯真,而

且这份纯真不会随着时间的改变而发生变化,这就是白羊座,待人真诚,为人之间,心态乐观的原因。

金牛座 10%

金牛座几乎没有童心,金牛座非常注重实际,年纪还小的时候,就会有一种少年老成的感觉,总会考虑自己做的每件事是否能带来

实际意义,一点也不天真。

双子座 70%

双子座喜欢尝试新鲜事物,爱尝鲜的人都有一颗童心,只是双子座的人脉实在是太广,多多少少也会受到他人的影响,不那么纯真。

巨蟹座 20%

巨蟹座胆子很小,不敢放任自己的童心,遇事总会考虑实际问题,很怕自己随心所欲,会陷入巨大的麻烦当中,是刻意收敛童心的。

狮子座 50%

别看狮子座那么霸气,但其实很多时候狮子座是很幼稚的,他们像孩子一样喜欢得到别人的夸奖,也像孩子一样拥有一颗虚荣心,不过谈正经事的时候,狮子座就会收起童心。

处女座 30%

处女座活得很纠结,很谨慎,很认真,根本不可能拥有一颗童心,有童心的人不会像处女座这般较真。

天秤座 40%

天秤座在和人交往的时候会爆发出童心来,不过大多数时候,天秤座很懂得把握尺度,不会让幼稚的观念影响人际关系。

天蝎座 15%

天蝎座的城府真的很深,小孩子的想法都是单纯的,天蝎座的想法很复杂,所以大部分天蝎座不可能拥有一颗天真的童心。

射手座 95%

无论到任何年纪,射手座都会像小孩一样喜欢玩,喜欢笑,喜欢打闹,他们是十二星座中最有童心的星座,可以凭借童心快乐

到老。

摩羯座 5%

摩羯座是十二星座中最缺乏童心的星座,摩羯座的思想特别刻板。对待生活严肃认真,甚至给人一种不苟言笑的感觉,完全没有童心。

水瓶座 80%

水瓶座其实很有童心,水瓶座不太会处理人际关系,想法特别直接,所以会给人一种怪咖的感觉,他们对世界充满好奇心和探索精神,如小孩一般天真。

双鱼座 60%

很多人认为双鱼座童心满满,但双鱼座其实只是爱幻想而已,双鱼座比较多愁善感,个性很阴柔,除了爱幻想的特点比较像小孩,其他性格特质跟童心搭不上边。

风水

房子风水不好影响胎儿发展!

房子的风水好坏,与我们的健康相关,其中与我们怀孕的情况就密切相关!很多时候,房子的风水不好,影响着我们的怀孕运势,导致我们很难孕育一个新的生命,很难怀上一个宝宝!既如此,下面小编就为大家详细讲解什么样的房子风水不好,会影响着夫妻怀孕!

一、卧室太阴暗

卧室的气场若是太阴暗,必然更会影响着夫妻怀孕,导致夫妻很难孕育一个新的生命!主要是由于卧室是我们休息的地方,我们长期在卧室中呆着,卧室的气场对于我们的影响也最为重大,且卧室又是夫妻的恩爱之地,假如卧室内的气场湿润、阴暗,那么卧室内的阳气便不够充足,相反卧室内会充满着良多的阴气,阴气不利于怀孕,

胎神也不会降临在阴气中的地方,直接影响着夫妻的怀孕运势!更重要的是,阴气重,长时间下去身体性能被阴气侵蚀,健康运势会越来越差,身体也大不如从前,夫妻的身体皆受到不良风水的损害,如何可以顺利怀孕呢?

二、卧室太冷

卧室的温度太低,不利于人体血液轮回,也会影响夫妻怀孕哦!现代的年青人一到夏天就喜欢将空调的温度开到最低,直接导致卧室内的气温变得很低,而卧室内的温度低,不够暖和,会影响着人体的健康,也不利于身体的血液轮回,如斯一来可不是要影响着夫妻怀孕吗?另外卧室的窗户朝北开,也会导致卧室的气温很低哦!要知道北方乃是寒风瑟瑟的

方位,窗户朝北而开,必定会导致卧室内纳入过多的凉气,如斯一来卧室内的温度可不是要变得很低吗?所以卧室朝北而开的格式,也会影响夫妻怀孕的运势!

三、卧室摆放太多电器

不少夫妻都喜欢在卧室中摆放一些电器,例如电脑、电视机、投影仪、音箱等等,固然在卧室中摆放这些电器确实可以让我们的糊口更加舒服,但卧室中摆放过多的电器,会影响着和卧室的风水气场,会导致影响着我们的健康运势哦!究竟卧室是我们休息的地方,而电器含有大量的电辐射,电磁场,人体长久手袋电辐射的影响,身体性能会因此而受到破坏,那么怀孕也会因此受到影响!

